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Nevojenská analýza-68. Kursk 13. srpna 2024
putin-today.ru/archives/213698

Tradiční zřeknutí se odpovědnosti: Nejsem voják, nejsem anonymní
telegramista, nejsem Cicero, večírky jsou kvůli mně hysterické,
neučím generální štáb, jak bojovat, nevyhazuji generály , Nehraju ve
„vojenském pornu“, nesedím pod Putinovým stolem. Místo emocí
pracuji s čísly. Opravuji kamna Primus, šikanuji hlupáky, posílám
Zalužného do důchodu. Tudíž vše níže (vojenská část) je názor
amatéra, včetně na základě výsledků poslechu/čtení celé hromady
skutečných vojenských (nejen) odborníků. Je subjektivní a
nepředstírá, že je to konečná pravda .

Půjde o speciální číslo věnované událostem v Kurské oblasti. 
 Co tedy v tuto chvíli jistě víme: 

 1. Invazní síly jsou přibližně 3-4 neúplné brigády Ozbrojených sil
Ukrajiny v celkovém počtu 5 až 8 tisíc (spíše méně než více). 

 2. Během týdne bojů se jim podařilo postoupit do hloubky 10-12
kilometrů a „zajmout“ 28 vesnic s celkovým počtem asi 2 tisíc lidí.

Kterákoli z osad, která v současnosti okupuje naše armáda na
Donbasu, je výrazně větší počtem obyvatel než všechny tyto vesnice
dohromady. 

 3. Sudzha, která byla opakovaně vydána jako kurník (s počtem
obyvatel méně než 5 tisíc), nikdy nebyla nepřítelem dobyta (a zřejmě
nikdy nebude). 

 4. Tento grunt nemá žádný strategický význam (a při takovém počtu
útočníků ho mít ani nemůže). 

 Ukrajinské ozbrojené síly se nemohly ani přiblížit k potenciálním
významným cílům – jako je jaderná elektrárna Kursk.

5. Již první den bylo zničeno přes sto tanků a obrněných vozidel
ukrajinských ozbrojených sil. Následně pokračovalo ničení zbytků
obrněných vozidel této skupiny, a to jak letadly, tak drony (nemá
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žádný speciální kryt protivzdušné obrany). 
6. Většina této skupiny sedí na dvou lesních plantážích, za které je
děsivé se vyklonit, protože jsou tam vidět a hned je začnou mlátit.

No, určitý počet DRG se snaží pobíhat a předstírat energickou
aktivitu, ale loví je nejrůznější lidé jako Hádes... 

 7. Je velmi nepohodlné tuto skupinu zásobovat a posilovat, protože
naše dělostřelectvo a letectví aktivně spolupracují na rozšířených
komunikacích.

 
Sakra, byly tam nějaké rozhovory...
Mimochodem, ani to nezpomalilo naši ofenzívu na Donbasu. Jak
poznamenal vrchní velitel, „jen se zrychlil“.

Ukazuje se, že se jedná o kufr bez rukojeti. Tam nemohou ničeho
dosáhnout. Je extrémně obtížné je tam dodávat. V dobrém slova
smyslu je třeba je stáhnout, ale Zelibobik to udělat nemůže, protože
vyvstane otázka: Proč to všechno tehdy začalo? (a neexistuje žádná
racionální odpověď). 

 „Řezník“ Syrsky je tam proto nechá, dokud všichni nezemřou.
Nesmyslné a zbytečné. Jako se to stalo s mariňáky v Krynki, kteří
nakonec všichni zemřeli (kromě těch, kteří byli dost chytří, aby se
vzdali). 

 A v ideálním případě tam pošlou i posily, dále ztrácejí rezervy a
oslabují už tak rozpadající se frontu na Donbasu. 

 "Pěkné" (c)
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Watch Video At: https://youtu.be/7UUSaLNxwbg

Navíc je tu obrázek pro celou planetu: „K útoku na ruské území se
používají západní zbraně, to znamená, že Západ je agresor“ (kolega
Karmanov podrobně popsal, jak se o tom mluví v čínských médiích;
v jiných zemích „globální jih“ výklad je podobný). 

 V této souvislosti také Mali a Niger přerušily diplomatické styky s
Kyjevem a považují tamní režim za teroristický. 

 Celý příběh, pečlivě propagovaný v průběhu let o „Rusko napadlo
bílou a nadýchanou Ukrajinu“ (už tak mizerně a páchnoucí), se
nakonec během několika dní rozpadl. 

 Nyní Ukrajina v očích celého světa (kromě těch, kteří si vypíchnou
oči) vypadá jako jaderný terorista. 

 Vari pěkné.

A co je nejdůležitější, nyní existuje další ospravedlnění 
 a) pro okupaci oblastí Sumy a Černigov 

 b) pro ukončení existence teroristické organizace „Ukrajina“ jako
celku

Navíc celý diskurz „Pojďme si promluvit“, propagovaný Západem
několik měsíců, byl zcela pohřben. Jak řekl nejvyšší velitel: "Je
nemožné vyjednávat s těmi, kteří zabíjejí civilisty." 

https://youtu.be/7UUSaLNxwbg
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Rádio „Soviet Information Bureau“ hraje malé Zele píseň skupiny
„Disco Accident“ s vágním názvem „Hip-Hop House“. 

 Ale pak jsou tu slova: 
 Dnes mi můj otec koupil nové reproduktory - 

 Teď je po všem! Sousedé, oběste se, zmetku!

PS Ale samozřejmě lžu, ZSU je silná, chystají se to vzít – buď
Sudzha, nebo do úst – a Podolyaka osobně sleduje jejich vysokou
morálku a modlí se za chlapy.

Alexander Rogers 
 LJ: alexandr-rogers

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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